

邹平市中心医院

锁定目标创新实干 促进医院高质量发展

2021年,中心医院以党建为引领,围绕医院高质量发展这一主旨目标,在调结构、促发展、抓项目、延服务、建精品等五个维度,进一步夯实医院发展结构、壮大医院发展实力,医院学科建设取得阶段性成果,医院品牌建设不断走深、走实,医院在邹平西北部医疗中心的地位和作用进一步凸显。

医院共获得市级以上荣誉76项,其中滨州市以上荣誉38项;

2021年,医院成立了刘现亮教授“心博士工作室”,累计完成冠脉造影及支架植入手术150例,胸痛中心建设工作扎实

推进;
 购进查体车一辆,开展职业病查体3135人次,健康查体10711人次;
 年透析突破13000人次;
 完成溶栓42例,有效率接近100%;
 泌尿微创手术开展197例,并完成泌尿外科的独立创建工作;
 骨关节手术开展83例;
 独立开展白内障手术281例;三叉神经疼痛微创手术40例;
 召开了邹平市肛肠医师协会第三届基层医师培训班暨邹平市微创修复专科培训班;

召开了邹平市中心医院第一届肿瘤学术论坛;
 召开了“医防融合 健康促进”青年人才论坛;
 召开了邹平市中心医院泌尿疾病诊疗沙龙;
 开展健康扶贫、联户帮扶工作,助力打赢精准脱贫攻坚战;
 开展了第十届光明工程献爱心免费查体活动;
 完成300例急、危、重症患者的抢救;
 本科创业志愿服务团队累计义诊32次,为医院形象的树立播撒了种子。



邹平市中心医院全体党员到台子镇党建教育基地参观,让主题党日更接地气。



刘现亮教授“心博士工作室”成立,邹平市卫生健康局党组书记、局长张清为刘现亮教授颁发聘书。



刘现亮教授定期在邹平市中心医院坐诊。



中心医院胸痛中心建设步伐不断加快,从2021年10月至今开展冠脉造影、支架手术突破150例。



邹平市中心医院召开“邹平市肛肠医师协会第三届基层医师培训班”。



医师节期间,医院举办“百年华诞同筑梦 医者担当践初心”医共体医师节表彰大会。



医院举办发热病人应急演练,提升疫情防控能力。



“医路心向党 健康乡村行”邹平市中心医院与魏桥镇邵家村文明结对共建。



中心医院举办“关爱残疾孩子 提高生活质量”全市残疾儿童免费筛查活动。



为提升医共体单位的业务能力,加强医共体之间业务联系,中心医院派专家到各医共体单位进行深度业务对接。



邹平市中心医院党员志愿服务队到明集镇开展“传播健康知识 讴歌新时代”志愿服务活动。



本科志愿服务团队开展丰富多样的志愿服务活动。



邹平市中心医院儿科医护人员到魏桥镇实验学校传播中医知识,让孩子们了解中国传统中医文化。